

第57届世界小姐总决赛在三亚落幕

中国小姐首次夺冠

23岁的张梓琳是北京一家公司的秘书，身高1.82米。三亚成为世界上第二座举办四届世姐总决赛的城市。

第57届世界小姐总决赛1日晚在三亚市美丽之冠文化会展中心落下帷幕。来自北京的中国小姐张梓琳成功征服了在场所有评委和观众，荣膺2007年世界小姐冠军，这是中国选手首次夺得世界小姐总决赛的冠军。

世界小姐选美大赛由世界小姐组织机构(Miss World)主办，是目前世界上最具有影响力的三大选美赛事之一。本次大赛是世界小姐选美大赛举办以来的第57届大赛，也是该项赛事第四次在中国举行。

根据大赛组委会提供的资料显示，共有106个国家和地区的选手参加了此次世界小姐桂冠的角逐。

据新华社电

张梓琳资料

年龄：23岁 职业：秘书

身高：182厘米

简介：张梓琳在河北省石家庄市出生，然后移居到首都北京。现为一名公司秘书。

兴趣与爱好：旅行、阅读、看电影、写作、玩游戏、100米障碍跑、三级跳、游泳、古典舞和民族舞、听民俗音乐。

喜爱的食物：水果、巧克力和冰淇淋。

座右铭：有志者事竟成。



前任世界小姐正给张梓琳小姐戴桂冠

通通有

招聘

优惠活动12月31日截至：2008年1月1日起恢复原价
广告服务热线：63399000 67655128

通通有公司主营郑州晚报分类广告、通通有DM广告、通通有网站，通过跨媒体、跨区域互动经营的战略发展模式，搭建“三位一体”的信息传播平台，为市民和客户提供和发布各种消费与服务类信息，是广大客商提升品牌、扩大销售、生活和工作的好帮手。

高薪诚聘以下人员：

◆总经理助理1名：要求：1.对营销、传媒、广告、人力资源某一方面有相当的了解；2.具有以上相关专业本科以上学历；3.年以上相关岗位管理经验；4.有较强的表达和沟通协调能力。

◆人力资源总监1名：要求：管理专业本科以上学历，具有5年以上大型企业人力资源管理经验，熟悉现行劳动人事制度，相关政策和法律法规，富有团队精神和战略眼光，具有出色组织能力、判断能力和协调沟通能力，能够根据企业现有的人力资源建立良性运转的管理方案、调配方案和培训方案，为企业提供强有力的人力支持。

◆行政主管1名：要求：熟练运用各种办公软件和设备，口头表达、沟通、公关能力强，有3年以上的行政工作经验，较强的纪律性、团队意识，会开车，复转军人优先，男性，35岁以下。

◆网站架构设计师1名：要求：1.本科及以上学历，两年以上网站研发工作经验；2.精通大型数据库理论；3.精通主流操作系统、主流软件设计和开发工具；4.有良好的沟通、客户意识、分析抽象和网站架构设计能力。

◆各行业广告销售经理3名：要求：1.广告、营销相关专业本科学历。2.对房地产、汽车、旅游、商场卖场、金融证券等行业销售团队、营销网络有一定的管理经验。3.有一定的表达和沟通协调能力。4.2年以上相关岗位管理经验。

◆文案策划2名：要求：1.市场营销、广告或相关毕业本科以上学历；2.活动策划能力强，有独立策划活动经验，并能够具体实施操作；3.能够独立完成工作，具有较强的责任心和开拓创新精神；4.有平面媒体或广告相关岗位从业经验。

◆房地产、旅游票务、汽车、通讯、金融、餐饮休闲娱乐等行业采编人员：中等专业以上学历，性格开朗，具有亲和力，表达沟通能力强，从事过媒介、广告或客户服务工作者优先，待遇：800元保障底薪+高佣金+奖金+“三金”等福利，针对应届毕业生提供免费培训后择优录用。

◆电话业务员（2名）：要求：广告、新闻传播或市场营销专业，良好的沟通及谈判能力，普通话标准流利，语言甜美，亲和力强，有较强的的语言表达和客户服务能力。

以上岗位待遇：基本工资+绩效工资+奖金+福利+长期激励，符合以上条件者请将个人简历及相关资料电子版本发送到通通有公司邮箱：zztly009@126.com

欢迎具有以上人才资源的猎头公司合作推荐，电话：63330282 63331688

聘

[市井中国]

婆婆拒绝签字

孕妇自签手术单产下女婴

前晚11时许，记者赶到武汉第八医院时，孕妇已经被送进手术室进行手术。据该院妇产科护士介绍，这名孕妇是被巡逻民警和过路市民送到医院的。民警已经去寻找她的家属。

据救人的市民李女士介绍，大约是在当日晚上10时30分，她和弟媳、大姐三人在路边发现一名30多岁的孕妇表情非常痛苦。她们马上上前询问。这名孕妇声称自己要生了，下腹坠痛。李女士提出将她送往医院。但这名孕妇却坚持走，大约是

由于疼痛难忍，最终还是由李女士等人将其送到二七街附近一家医院。下车后，这名妇女要上厕所，李女士就陪同她前往洗手间。在洗手间外等待的时候，李女士看到医院停有一辆民警巡逻车并有两名民警，立即将孕妇要生产的情况告知。

民警马上与李女士来到洗手间，将几乎不能动弹的孕妇搀扶出来，然后联系绿色通道指定医院——武汉市第八医院，迅速将其送往诊治。

到达医院后，民警查到

孕妇家里的联系方式，迅速与其家人联系，但孕妇婆婆拒绝了民警的要求。手术难以开始。

此时孕妇腹中剧痛让她连连呻吟，孕妇和肚中孩子危在旦夕。可医生拿不到家属签字不能违规操作，他们询问了该女子几个问题，确定女子神志清醒，便向其说明了手术签字的相关要求。随后，孕妇在众人瞩目下，在相关文书上签下自己的名字。剖腹产手术进行得很顺利，孕妇生下了一名女婴。

据《长江商报》

“英雄就是英国的狗熊” 小学生另类创意让家长忧虑

上周六，长春市民王女士带着7岁的女儿到姐姐家做客。女儿很快和大她两岁的表姐玩得不亦乐乎，可没过一会儿，她们俩气呼呼地来找大人评理。

“妈妈，姐姐说我是天才。”“那你还说我是英雄呢？”这下把王女士和姐姐都弄愣了。“姐姐夸你是天才不是夸你聪明吗，这是好话。”“就是，妹妹说你是英雄是想向你学习……”

听了两个妈妈的劝说，她们俩不但没消气，反而委

屈地哭了起来。

王女士和姐姐费了好半天才弄明白，原来“天才”、“英雄”这样的褒义词，在她们俩那儿已变成了另外一层意思。“天才就是天生的蠢材，天天挨踩！”“英雄就是英国的狗熊！”

好不容易把两个女儿哄好，两位妈妈却心情沉重。她们从女儿那里了解到，不但褒义词有了改变，很多贬义词也有了新意，“活该”被女儿解释为“活得应该”，“烦人精”解释

为“凡人成精”……两个女儿告诉妈妈，这样的新词汇在学校里最流行了，几乎所有的小学生都会说，这是他们的最新创意。

“他们这样创意怎么能明白词汇的本意，这样下去影响了学习怎么办？”两位妈妈很是困惑。

对此，长春心海心理咨询工作室首席心理咨询师、中科院心理研究所研究生胡江奈表示：“小学生有这样的想象力是好的，家长要正确引导。”据《现代快报》